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                                                           Άντισσα,   30-5-2011

ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΔΟΥ    ΜΑΙΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ  2011

ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ : ΑΛΓΕΒΡΑ

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ : 

ΘΕΜΑ 1
Α) Αν  α > 0 με α
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1 να δείξετε ότι για οποιουσδήποτε  θ1,θ2 > 0 ισχύει:
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                                                                                          (Μονάδες10)
Β) Πότε μια ακολουθία αριθμών θα ονομάζεται γεωμετρική πρόοδος;

                                                                                          (Μονάδες 5)

Γ) Να σημειώσετε στην κόλλα σας το γράμμα της κάθε πρότασης και δίπλα την λέξη  ΄΄Σωστό ΄΄ ή ΄΄Λάθος΄΄
     α) Αν ο αριθμός ρ είναι ρίζα ενός πολυωνύμου P(x) τότε το x+ρ θα είναι παράγοντας του.
     β) Αν οι αριθμοί α, β, γ είναι διαδοχικοί όροι μιας αριθμητικής προόδου θα ισχύει: 2β=α+γ

     γ) Ο τύπος που δίνει το άθροισμα των ν πρώτων όρων μιας αριθμητικής προόδου (αν) είναι:
                                              
[image: image3.wmf]v

v1v

S(

αα)

=×+


     δ) Αν  α > 0 με α
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1 ισχύει η ισοδυναμία:  
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     ε) Αν θ > 0 και 
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 θα ισχύει η ισοδυναμία: 
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                                                                                          (Μονάδες10)
ΘΕΜΑ 2
Δίνεται το πολυώνυμο P(x) = x3-4x2+x+6 
α) Με την βοήθεια του σχήματος Ηοrner να γίνει η διαίρεση P(x): (x-2) δηλ. να βρεθεί το πηλίκο και το υπόλοιπο.

                                                                                         (Μονάδες 15)

β) Να λυθεί η εξίσωση P(x) = 0
                                                                                         (Μονάδες 10)
ΘΕΜΑ 3
Σε αριθμητική πρόοδο (αν) ισχύουν α10 = 32 και α15 = 47
α) Να δείξετε ότι :  α1 = 5  και  ω = 3

                                                                                          (Μονάδες10)
β) Να βρεθεί ποιος όρος της αριθμητικής προόδου είναι ίσος με 56.

                                                                                          (Μονάδες 7)
γ) Να υπολογισθεί το άθροισμα των 100 πρώτων όρων της.
                                                                                           (Μονάδες 8)

ΘΕΜΑ 4

Δίνεται η συνάρτηση f(x) = 2x  με 
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α) Να λυθεί η ανίσωση:   f(3x) + f(x)  
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                                                                                         (Μονάδες 10)
β) Να δείξετε ότι: 
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                                                                                           (Μονάδες 7)
γ) Να βρεθεί η τιμή του x > 0 για την οποία ισχύει:

f(0) + f(1) + f(2) + .......+ f(99) = f(50
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lnx) - 1
                                                                                           (Μονάδες 8)
ΚΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ

Η  διευθύντρια                                                      Ο εισηγητής
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